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LEOII.1 ABU. I Erre az udvar, vonat lelkes éljer és- i lomra Lóikéi Henrik irt és amelyet Ha-
Táviratok és telefon-hirek _ tö1 k'sé. ve elindult Pécsre, ahová reggel j raszti Miczi mondott el. A prolog után a

_ nyolcz órakor érkezett meg. A pécsi pá- „Gül-Baba“ első két felvonása került színre.

A pécsi kiállítás megnyitása
Pécs, máj. 15. Az országos kiállítás 

megnyitása ma nagy ünnpségek közt 
ment végbe. Az egész város ünnepi dísz­
ben pompázik és rendkívül mozgalmas 
képet nyújt.

Kossuth Ferencz kereskedelemügyi 
miniszter, Szterényi József államtitká*- 
c? a képviselőház küldöttsége Justh 
Gyula elnök vezetésével már teg­
nap este ide érkeztek. A miniszter sza- 
lónkocsiiában utazott a kiállítás meg­
tekintésére Fontenay marquis budapesti 
franczia tőkonzul is. Dombóváron sza­
zakra menő közönség várta a vonat ér­
kezését és a minisztert lelkes ováczióban 
részt .ette. Nyolcz órakor robogott be a 
külör.vonat a pécsi állomásra, mely ez 
alkalomra fel volt díszítve és ki volt vi­
lágítva. A közönség soraiban megjelen­
tek a törvényhatósági oizottság tagjai tel­
jes számban, Benyovszky Móricz gróf főispán 
vezetésével. Ott voltak továbbá Erreth 
János, Pécs főispánja, Nendvich Andor 
polgármester, Zsolnay Mik'ós, a kiállitá t 
rendező bizottság elnöke és a város egesz 
intelligencziája.

Erreth János főispán a város közön­
sége nevében üdvözölte a minisztert, mire 
Kossuth Ferencz következőleg válaszolt:

— Tisztelt uraim! Magyar szívvel 
jöttem magyar emberek közé és azzal 
a ténynyel, hogy igen nagy és bokros 
elfoglaltságom közt mégis szakítottam 
magamnak időt arra, hogy ide eljöt­
tem, leginkább bebizonyítottam érdek­
lődésemet Pécs városa iránt és Pécs 
városának boldogulása iránt.

Este kilencz órakor Erreth János fő­
ispán a miniszter és a vendégek tisztele­
tére fényes lakomát adott, ahonnan a 
Zsolnay Miklós által rendezett tánczes- 
télyre mentek. Az est folyamán a városi 
színházban a dalárda szintén estélyt ren­
dezett.

Ma reggel a vármegye törvényható­
sága Benyovszky Móricz gróf tőispán ve­
zetésével a kiállítás védnöke, Frigyes fő- 
herczeg elé utazott, aki feleségével és két 
leányával jött a kiállítás megnyitására. A 
törvényhatóság a vármegye határán fo­
gadta és üdvözölte a főherczegi családot. 
Benyovszky Móricz gróf főispán üdvözlő 
beszédére Frigyes tőherczeg, ak1 magyar 
tábornoki egyenruhát viselt, magyar nyel­
ven a következő szavakkal válaszolt ^

— Jóleső örömmel fogadjuk ked­
ves vármegyénk határán a vármegye 
közönségének szives üdvözletét. Üröm­
mel jöttünk ide, hogy résztvegyünk a 
munka ünnepén.

lyaudvaron ezrekre menő tömeg várta és 
lelkesült örömmel üdvözölte a főherczegi 
családot.

Erreth János főispán üdvözlő beszé­
dére Frigyes tőherczeg következőleg vála­
szolt :

— Szives fogadásukat és üdvözle­
tüket hálásan köszönjük. Őszintén ör­
vendünk, hogy alkalmunk van Pécs 
városának vendégszerető falai között 
rövid időt tölteni és a nemzeti munká­
nak szentelt hazafias ünnepükön részt- 
venni.

Ezután cercle volt, amelynek folya­
mán bemutatták a főherczegnek az elő­
kelőségeket. A pécsi hölgyek remek vi­
rágbokrétát nyújtottak át Izabella tőher- 
czegasszonynak és leányainak. Majd nagy 
ünnepségek között bevonult a főherczegi 
család a püspöki palotába, ahol meg­
szállott.

A bevonulás után Frigyes fuherczeg, 
aki a pécsi 52. számú háziezred tulajdo­
nosa, szemlét tartott az ezred fölött, majd 
visszatért a püspöki palotába és az egy­
házi és világi hatóságok, a katonaság és 
a testületek küldöttségeit fogadta.

A kiállítás megnyitása délelőtt 11 
órakor ünnepélyes lefolyású volt. Kossuth 
Ferencz kereskedelemügyi miniszter a 
főherczeghez intézett beszédében hang­
súlyozta, hogy a főherczegi család a 
kiállítás megnyitásán és magán a kiállí­
táson való részvételével bizonyságát adta 
a magyar nemzet iránt érzett szeretete- 
nek.

Frigyes tőherczeg megnyitó beszé­
dében többek közt azt mondta:

— E kiállítás hivatva van szere­
tett hazánk haladásáról tanúságot tenni.

A megnyitás után a főherczegi csa­
lád cerclet tartott, mely alkalommal be­
mutatták az összes notabilitásokat ő fen­
ségeiknek.

Délben Frigyes tőherczeg a püspöki 
palotában ebédet adott. Délután a főher­
czegi család megtekintette a kiállítást és 
este a közönség lelkesült ovácziói közt 
elutazott.

Ma nyílt meg a kiállítás területén 
épített nagyarányú színkör is. A földszin­
ten orfeumszerüen asztalok mellett ül a 
közönség. Az asztaloknál felvonásközök­
ben hűsítőket szolgálnak töl. Ma ünnepi 
díszelőadás volt a színházban. Ez alka­
lomra Mutschenbacher Győző dr. nagy 
nyitányt irt, melyet az V. honvédkerületi 
zenekar játszott. A szimfonikus nyitány­
ban hely jutott a vegyes karnak is, mely 
lebocsátott függöny mögött énekelt. A 
nyitányt követte a megnyitási Prolog, a 
melyet az igazgató (elkérésére ez alka-

Az osztrák választások.
Az eddigi eredmények.

Bécs, május 15. Eddig 367 kerü­
letből ismeretes a választás eredménye. 
Ezek közül 154 kei ületben pótválaszt-s 
lesz, mig 213 kerületben véglegesen < 
dőlt a választás. Megválasztatott több" . 
között 56 szoczialista, 56 keresztény-s-o- 
czialista, 26 katholikus czentrumpárti, 7 
német haladópáici, 5 német néppái :, 8 
német agrárius, 2 nagynémet. 3 függet­
len nagynémet, t német szabadelvű, 3 
ifjucseh, 4 klerikális cseh, 4 cseh agrárius,
1 cseh nemzeti szoczialista. 9 olasz, 14 
szlovén néppárti, 2 szlovén haladópárti, 2 
horvát, 5 rutén, 2 lengyel, 1 román és 
1 pártonki vüli.

Az isstriai választások.
Trieszt, máj. 15. Az Isztriái válasz­

tások eddigi eredményéről hivatalosan a 
következőket jelentik: „ A volosca-chcrs- - 
lussingrande-veglia' kerületben meg­
választották Spincsics szlovént Costantini 
olasz liberálissal szemben. A muggia-ca- 
podistria-piranói kerületben Bennati 
olasz szabadelvű 2884 szavazattal és Spa­
da ro keresztény-szocziaüsta 4728 szava­
zattal pótválasztás alá kerülnek. A mon- 
tona-rovigno-parenzói kerületben szintén 
pótválasztás lesz Bartoli olasz szabadelvű 
(4669 szavazat) és Lagiufa szlovén (4713 
szavazat) között. A póla-lussinpiccolo- 
osserci kerületben Rizzi olasz szabadelvű 
és Lag in ja szlovén kerülnek pótválasztás alá.

A kultuszminiszter lemondott.
Bécs, máj. 15. Marciiét kultusz- 

miniszter, aki a tegnapi választáson Ba- 
denben megbukott, ma délután kihallga­
táson volt a királynál és beadta lemon­
dását. A király a lemondást nem fo­
gadta el.

Az osztrák kormány állása meg­
ingott.

Bécs, máj. 15. A képviselőválasz­
tások meglepő eredménye következtében 
az osztrák kormány állása megingott. 
Az egész vone'on a szoczia/isták győztek.

Merénylet az olasz király 
ellen.

Brüsszel, május 15. Ideérkezett je­
lentések szerint Viktor Emánuel olasz 
király vonata ellen Velenczéből Rómába 
menet bombamerényletet követtek el. Sze­
rencsére a bomba akkor robbant föl, mi­
kor a vonat már elrobogott Sebesülés nem 
történt. Több embert letartóztattak.



A tengerpart

— Az Osztrák Lloyd Dalmácziá-
ban Legújabban dalmacziai összekötteie- 

város síinkre pályázik az osztrák kormány, miért is 
az uj dalmát hajózási társaság létesítésén kí­
vül utasította az Osztrák Lloydot, hogy ve­
gye föl u versenyt a magyar vállalatok ellen. 
A Lloyd engedelmeskedett is, mert most újabb 
versenyt támasztott a magyar hajójáratoknak 
azáltal, hogy konstantinápolyi gyorshajójá- 
ratai ezentúl Raguzát is érintik. Ez intézke­
déssel Raguza nemcsak újabb közvetlen hajó­
járatot kap Triesztből, hanem egyúttal Brindi- 
zivel is egyenes összeköttetésbe jut.

— Kirendelés A helybeli állami keres­
kedelmi iskolánál tartandó idei érettségi vizs­
gákhoz a vallás- és közoktatásügyi miniszter 

Fe- j miniszteri biztosul Erődi Bei a dr. udvari ta- 
rencz. az ismert szász képviselő, ma dél-’ Rácsost, tankerületi főigazgatót rendelte ki. 
után Budapesten meghall. Pildner 1849-; — Hangverseny Tuchtan Alice kis-
I n született Homoródon. Kőhalom mel- asszony, Fiume szülöttje, aki kiváló zenei es 
leit c.- 1896 óta képviselte állandóan 
kőhalmi kerületet az országgyűlésen.

— 1 hogy az ottani konzerváló!iumban további ki­
képzést nyerjen az énekmüvészetbhn, elutazása

190/. május 16.

A pozsony bécsi villamos 
vasút.

Pozsony, máj. lő. Pozsony 
mai rendkívüli közgyűlése elhatározta, 
I hogy a város megfoszt üssék azoktól az 
előnyöktől, amelyeket a pozsony—bécsi 
villamos vasút kiépítésétől várhat, a kep- 
yiselőházhoz sürgős feliratot intéz, hogy 
a javaslatot vegyék újra tárgyalás alá 
és szavazzák meg, annál is inkább, mert 
a város szerződésileg biztosította, hogy 
a vasút Magyarország számára minden 
eshetőségre független kiviteli v,isiit lesz.

Elhunyt képviselő.
Budapest, május 1T> Bildner

a ének talent urnának már eddig is szép bizony- 
! sngait adta s legközelebb Milánóba megy,

Egy írónő tragédiája.
Budapest, máj. ló. Pap Mariska,

_ Pestis Triesztből távirato~zák :
Minthogy a perzsa öbölben fekvő Bach e.nben 
hivatalosan konstatálták a bubópestist, az on­
nan érkező arukat egészségügyi zárlat a'á
veszik. .

— A villamosvasút nyári menet­
rendje Mától kezdve a villamos közüli 
vasút első kocsija reggel tel hat órakor indul 
a Fi tímárától a Pioppi felé és innen a Fi Il­
mára fele reggel 5 óra 50 perczkor. Az utó'só 
kocsi a Fi tímárától a Pioppi felé este 9 óra 
55 perczkor indul és innen a hiumara tele 10 
óra 30 perczkor.

— Öngyilkos olasz tudós. Róm.ib 
táviratozzék : Bald ni archeológus lex eue 
magát egy magas szikláról és holtan terűit el 
a melységben. Baldoni tudományos kutatásai­
nak lett áldozata. Kiásatta ugyanis saját költ­
ségén az ősi római Os'.ra városát es ei e köl­
tötte egesz vagyonát.

— Meghaltak a tengeren Ma há­
rom olyan halálesetről érkezett jelentés, amely 
a tengert járó hajókon történt. Az Adna ten­
gerhajózási társaság »Szápáry« nevű gőzöse 
tegnap délután érkezett a fiumei kikötőbe s 
parancsnoka nyomban béje'entette a révhiva­
talnál, hogy Cataniában felszállott a hajóra 
Rintelen berlini törvényszéki elnök, aki látc

a előtt hangversenyt rendez, amelyet holnap,; galoball volt ott férjnél levő leányánál. A het-

mcgmcrgczle magul. Sül vosun sebesülve ködnek. Helyárak: 5, 4 us 3 korona 
-' dlitott ik a kórházba. Tettének okáról dij 2 korona. Jegyek Capudi ( első 
megtagad minden felvilágosítást. Hir sze- kaphatok.
lint csontszúban szenvedett, minek követ- Jótékonyczélu előadás
kéziében megsántult. Pap Mariska meny- állami polgái 
asszonva volt Percnyi báró földbirtokos- folyam növendékei e hó 21 én 

, órakor jótékonyczélu előadás

Belépő- megvizsgálása után intézkedett a holtest cí­
mletében szállítása iránt és azonnil értesítették a szo­

morú esetről az elhunytnak Cataniában lakó 
leányát.

A másik eset a Magyar-horvát hajóstársnA liumei
leányiskola és kézimunka-tan- , „ , .............. ...... .~„. . .... sag «Salona» nevű gozosen történt. Lserninr’i'P'i délután otodtel , »„ ,c ,L __.3.,. __ ,u: ,.A_

ist rendeznek a

öngyilkos urileány
Bélabánya, május 1 ö. Baka László 

kh yi tanácsos megveszel te ünnepelt fiatal 
leánya családi \ ,szálykodás következtében 
ma agyonlőtte magát.

Fenicö-szinkörben. Az előadás tiszta jövedelmét 
az »Országos József fő he rezeg szanatórium­
egyesület» által kezelendő polgári iskolai nö­
vendékek részére létesítendő alapítvány gyara­
pítására fordítják. Az előadás műsora a kö­
vetkező : 1. Resch — »Amor clandestine«
Gavotte de Salon. 2. Boiledieu — Szimfónia 
a »Bagdadi kalifa« czimü operából. 3. Farkas 1. 

Prolog : mese. Megzenésítette Tarnay A.
Vasúti szerencsétlenségek. Szavalja Fridd E. 4. »Ibolya tündér« daljáték ő M ;

° Zeneiet itta: Hazsltnszky G., szöveget : Varady , ,.otulhr>, .
Kassa, máj. 15 A kassa—buda-

Zenej 
A. Személyek : Ibolya tündér (Roediger M.),

Jenő gróf. volt osztrák reichsrathi képviselő, 
szombaton reggel felszállt a hajóra és jegyet 
váltott Caltaróig. Amint a gőzös a catt" ó 
kikötőbe étkezett, a gróf, aki körülbelül cat- 
van éves lehetett!, hirtelen rosszul lett és r 
perez múlva szivszélütés .következtében a 
halt. A hajó kapitánya jelentést tett az ese 
ről a caltarói j révhivatalnál, amely a halott 
elszáfitása iránt nyomban intézkedett.

Végül a kivándorlókat szállító «Pannónia» 
Cunard-gőzös parancsnokától tegnap a köve' 

coni-táv irat érkezett a fiumei ré\'bi- 
1 vauihoz: «Április hó 24-én délután 4 órakor, 
amidőn gőzösünk a 71.22 nyugati hosszúsági., . . . • ■ -I , . r , |. "... T , amiuon guzusumt a i i .z_ nyugim Hosszúságipesti est, személy vonat Lsany állomásnál 11,ke (Aambell. A. . o Rakocz,-induló. 6 len-J^ # 44|0 északi szélességi kbör alan haladt.

ös-’eütközött egy tehet vonattal. 1 öbb geiihántas, i i . 'ta . . -vuu anos- • zeljne \ a/f Erzsébet nevű 7 hónapos csecsemő agy-, „ r, , • . 1 > , ti, -r\ i mi nwv u • llÓ113POS CSCCSCiYlÖ cl£iy •vek: por no (Schmidt h.,) legenv (Halmi O.k I. . , , ,, ,.. ,, ,,,h ' .. ... , „ ,> t-r • ‘ v n . ihartyalob következtében elhalálozott». Holttestet! por eany (Nyíró I.) <. Baldini — »Sülle sponde
del Quarnero« ,. , o .... . a tengerbe sulyesztettek.Serenata. 8. F!da Gianelh — b —----- ! — Tengeri kirándulások a pun

alatt A Magyar-honét 
részvénytársaság a pii"-

utas kisebb-nagyobb rülésekct szenve­
dett.

Pozsony, máj. 15. A pozsonyi , Reliquia, szavalja Gerlóczi E. 9. Manzotti — j. .. .. .. - .
vasúti tó ágúiban két tehet vonat össze- »Scene del grande Ballo Excelsior.« 10. Nász .
ütközőt' Hot vítstf a ka ma ott meo- 1 a lerke-kiralv udvarán, daljáték. Zenejet uta , .. ,. .. , , , - , .. ...utKuz ji mi vasú aiKdiuit ou inog , “ '-t v- I kosdi ünnepek alatt a kővetkező tengeri kiv í-c. . „ i, : Sztoianovits I. Személyek: Légy a hírnök |sebe.. It. ‘ V , ’ M i I.- , zi> it - du asokat rendeziíBeke M.), Lepkekiraly (Baltassi R.), Herczegno

(Koncalovics H.), Herczeg (Venutti \".), Hős- 
! ezinezér, karmester (Roy L.). Helyárak : Pá- 

— I boly 10 kor. Zsölye I.—III 3 kor. Támlás-
— A vasutasok törvénye A képvi-, szek IV —VI. 2.40 kor. 1. r. zártszék VII—IX.

selöhaz pénzügyi bizottsága pénteken, május j 1.60 kor. II. r. zártszék X —XII. 1.20 kor.
17-en veszi tárgyalás alá a vasúti alkalmazót-' Állóhely 80 till. Karzat L—\ II. sor 50 till.

, ... '", , . ... i Karzat a többi sor 40 fül. Ez árakban a bé­ták illetményeinek rendezéséről szóló törvény- „ , . , , , r. ,-f ., lepődíj mar bennlogialtatik. Jegyek ochwarcz
javaslatot. A vasúti szolgalati rendtartásrólj -s Gerő czégnél kaphatók.
szóló tői vényjavaslatot az igazságügyi bízott- ‘

KI LÓNFÉLE.
indulás
vissza

sag szombaton, május 18-án délelőtt tiz' 
órakor es délután öt órakor fogja tárgyalni.

— Az uj hadihajók. Becsből jelentik, 
hogy az a hir, mintha a 14.000 tonnás hadi­
hajó építését felfüggesztették volna, mert he­
lyeve 18.000 tonnás hadihajót akarnak építeni, 
nem felel meg a valóságnak. A 14.000 tonnás 
hajó építésé tolyamatban van.

— Osztrák czukorkivitel Fiúmén át 
V:nt a »Magyar Kereskedők Lapja« jelenti, a 
c-eh es morva czukorkivitel irányában leg­
közelebb nagy változást várnak Eddig a cseh 
és morva nyarak exportja Trieszten át irányult, 
legújabban azonban a Mav. oly olcsó díjtéte­
leket publikált Fiúmén at lulius 1-től kezdve, 
hogy kilátás van rá. hogy ennek következté­
ben a cseh-morva czukorkivitel javarésze 
Fiúmén at fog lebonyolódni.

— Felvétel a m kir. tengerészeti
akadémiába. A magyar királyi tengerészeti 
hatóság az érdekelteknek tudomására hozza, 
hogy mindazok, k'k a jövő 1907/8 tanévre a 
fiumei magyar királyi állami Tengerészeti 
Akadémiába felvétetni óhajtanak, felhivatnak, 
hogy szabályszerűen kiállított folyamodványai­
kat legkésőbben folyó évi június hó 15-ig a 
magyar királyi állami Tengerészeti Akadémiá­
hoz benyújtsák. A jelzett határidő letelte után 
beérkező folyamodványok nem fognak tekin­
tetbe \ éleim Bővebb felvilágosítást az intézet 
igazgatósága nyújt az érdeklődőknek,

— Uj hajógyár Ausztriában A
Wiener Bankverein és a tiieszti Commercial 
a Cosulich Testvérek czéggel együtt Tiieszt 
mellett Monfalconsben uj hajógyárat létesítenek. 
A hajógyár részvénytársasági alapon három­
millió korona alaptőkével létesül.

Velenczébe a »Salona« gőzössel,
Fiúméból szombaton este 10 órakor ; 
érkezik Fiúméba hétfőn reggel.

Pólóba a »Tátra« gőzössel, indulás Fiúmé­
ból vasárnap reggel 7 órakor, visszajőve! 
Fiúméba éjfélkor.

Czirkveuiczába a »Liburnia* gőzössel, 
indulás Fiúméból vasárnap délután 2.30 ó.a- 
kor és visszajőve! aznap este ; Czirkvenicza- 
ban e napon a »Sokol« társaság tornaünne 
pélyt rendez.

Castelmuschióba az ottani búcsú alkalmá­
ból a »Liburnia« gőzössel hétfőn délután 3 
órakor, visszajőve! este.

Mindezekre a kirándulásokra nézve kü­
lön hirdetmények is függeszttettek ki, melyek­
ből a többi részletek és menetárak megtud 
hatók.

Ezenkívül megtartatnak a szokásos k - 
rándulások Abbáziába, Lovranába és Ruc­
can b a.

— A new-yorki kikötómunkások 
sztrájkja New-yorkból jelentik : A rakodó­
partokon tegnap a sztrájkoló és dolgozó mur. 
kasok több Ízben összetűztek. A dolgozo 
munkások védelmére rendőrséget rendeltek k 
Az összetűzések alkalmával több ember meg­
sebesült. A brooklyni részen megöltek egy 
olasz munkást. A sztrájkmozgalom megszün­
tetésére akczió indult, melynek az a czélja 
hogy a munkás-szövetség közbenjárásával el­
simítsák az ellenteteké
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SZÍNHÁZ.
Szép Ilonka.“

Rendkívül érdekes előadása volt ma este 
a magyar színtársulatnak. Ssávay Gyulának, a 
jeles költőnek «Szép Ilonka« czimti regényes 
énekes játékát mutatta be. A ragyogó nyelven 
irt, költői szépségekben gazdag színdarab Sza­
badó? Béla tősgyökeres magyaros zamatu, hol 
tüzesen pattogó, hol andalítóan méla, szép 
zenéjével igen nagy hatást tett a közönségre.
A darab tárgyát szükségtelen bővebben ismer­
tetőim! : Vörösmarty Mihály »Szép Ilonka« 
czimü örökszép költeménye, amely a darab­
nak alapjául szolgált, ismeretes minden ma­
gyar ember, minden magyar honleány előtt, j hogy a közönség minél tömegesebben nézze 

Nagyban növelte az előadás érdekességét, j meg. Ma is sz pszámu közönség volt ugyan, 
hogv a színtársulat mind a négy énekesnőjé- de ilyen darab telt házat érdemel. Magyar 
ne szerepe volt a darabban. Rédey Szidi a lélek és szív alkotása, amely a magyar lelkek 
cz:irczerepet, Balláné Csík Irén Mátyás királyt, hez és szivekhez szól. Ne tagadja meg ez a lélek és 
B. Répássy Guszti Mátyás jegyesét, az arra- ez a szív magát, különösen itt, az idegen környe- 
goniai herczegkisasszonyt és Paksy Margit a z.etben ! Ha mi nem értjük meg és nem méltá-
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után perczekig tartó frenetikus taps zúgott — 
persze, hogy ismételniük kellett nekik is. Ki 
kell még emelnünk kisebb szerepükben Stella 
Gyulát (Peterdy l/nos Gyulát (Gabor hajdú) 
és Attner Ilkát (a feleseget. Szilassy Juliska és 
kovács Gizi nagyon bajos és kedves apródok 
voltak s iger, szépen szavaltak, megérdemelték 
hát a kapott tapsokat.

Teljes dicséret illeti meg Donáth Lajos 
karnagyot es a zenekart is. A darab kiállí­
tása is díszes és hatásos. Mindent egybevéve, 
a mai előadás a szintálsulat legjobb és leg­
hatásosabb előadásainak egyike volt és »Szép 
Ilonka« bizonyára a repertoár legvonzóbb 
darabjainak sorába fog tartozni. Megérdemli,

»Szép juhászáét« játszotta. 
Ilonka szerepe végtelenül kedves, hálás

nyoljuk a saját költőink és színművészeink 
alkotását és fáradozását, ugyan ki értse meg

szerep és Rédey Szidinek nagy sikere volt és ki méltányolja itt?
benne. Bájos magyar leányka volt és hangja 
is igen jól érvényesült a szép magyar dalok­
ban. a legnagyobb hatást az első felvonásban 
hárfakisérettel énekelt dalával vívta ki. Gyö­
nyörű a dal is, de gyönyörűen is énekelte el. 
Az áhitatos csöndet, amelylyel a közönség a 
dalt ha’lgatta, az utolsó akkord elhangzása 
után valóságos tapsvihar követte s meg kel­
lett ismételnie a dalt. Nagyon tetszettek többi 
dali1’ is és a sok tapson kívül remek virág- 
ajándekot is kapott a művésznő.

Vetekedett az ő sikerével Balláné C±ik Irén 
sikere is. Hóditóan szép Mátyás király volt. 
Amint pompás jelmezében megjelent a délezeg 
plak a színpadon, zugó taps fogadta. A pezsgő 
x é'ii Italai királyt igen kedvesen, nagy eleven­
séggel és nagy hatással játszotta. Nemcsak 
magándalai, hanem Rédey Szidivel elénekelt 
duettjei is igen szépek voltak es minden ének- j 
számát zajosan megtapsolta a közönség.

U. Répássy Gusztinak az awagóniai he­
ck sasszony szerepében a játéka igen jó, az j 

ei <e meg jobb volt. A második felvonásban I 
remekül énekelt dalát szűnni nem akaró taps í 
jutp'mazta s a dalt meg kellett ismételnie. • 
Re kívül szép és igazán megindító volt Ilon­
kával é eltelt duettje a feszület előtt. A zugó 
tapse., amely követte, a két művésznő méltán 
megérdemelte.

Paksy Margit a «Szép juhászné« kis sze­
repében tűzről pattant, eleven magyar me­
nyecske volt és kis dalával is szép hatást 
tudott elérni.

A férfiszereplők közül igen jó volt Sző- 
reghy Gyula az udvari bolond szerepében. 
Virigh Ferencz a czinkotai kántorból valósá­
gos kabinetélak'tást csinált. Kántoros modor­
ban az orgonajátszást pompásan utánzó moz­
dulatokkal elénekelt tréfás dalát toly'tonos ka- 
czagás kisérte és a végén viharos taps hono­
rált? Sziklay Miklós az öreg palócz szerepé­
ben remekelt, állandóan derültségben tartva a 
közönséget. Óriási hatása volt a Baross Géza 
vezetésével bevonult tót családnak, amely iga­
zán kedvesen komikus volt. Daluk és tánezuk

Holnap este megismétlik a szindarebot.
(A'. Z.)

A »S-iép Ilonka« daVból.
Az udvari bolond data.

Visegrádon a királynak 
Nagyon sok a gondja,
Álmait hogy nyugton szője.
Én vagyok a gondüzője,
Udvari bolondja.

Ha az ember nem bolond,
A jó tréfán sohse ront.
Félre süveg, félre gond !
Bolond, aki nem bolond !

Ha megunjuk a sok pompá'
Kémputató képet,
Köd előttünk, köd utánnvn'
Bérezel völgyet összejámn1 
Megnézzük a népet.

Aja-bflia van elég :
Kérdjük : no mi kéne meg ?
Félre süveg slb.

A kakukos erdők mélyén 
Jó világ van néha —
Szellő suttog lombos ággá1 
Lepke játszik vadvirággal,
S erdő, mező nónv

Fn se tudó', tkokat.
A kakuk se mond sokat —- 
Féi'-e süveg stb.

Borda!.
Borban vagyon minden próba 
Ha vendég jön, ültesd sorba —
Add a kupát a kezébe,
Nézz bele jól a szemébe —
S ha látod, hogy nem él borral:
Az az ember rosszat forral,
Vigyázz rája !
Hamis annak, hamis minden 
Porcz'kája!

Az arragóniai herczegno dato
Babér pompázik homlokán :
A hősök ékessége.
De szebb : nyíló virág való 
A férfiszív fölébe.
Kiküldötték szamodra hát,
Te kényes, büszke gyermek,

Legszebbik szép rózsájukat 
Az arragóni kertek.

Felejtsd el, hogy király vagy 
Es légy az én rabom.
A szerelem országa 
Egy szebb birodalom. Ah !
Az ajkad ajkamon —
Felejtsd el, hogy király vagy 
És légy az én rabom.

Aiád vagyok, szép ilju lány,
Es mégis ügy aggódom —
Hiába hímes hermelin :
Hideg van fönn a trónon 
Alattvalód van millió —
Te mind szivedbe zárod . . .
Szivem egészen a tiéd :
Egész szívet kívánok 1 

Felejtsd el stb.

Műsor
Pénteken : »Takarodó«, Bayerlein szenzá- 

cziós drámája.
Szombaton : »A legvitézebb huszár« be­

mutató előadása.

Főszerkesztő :
Szemerjai Kovács Zoltán.

Felelős szerkesztő:
Murai Jenő,

Kiadótulajdonos :
«Unió» könyvnyomdái müintézet.

•• -maisésnmecij»jm v,. -

MAGYAR CSALÁDI OTTHON.

n j

$a§YSzá11ó 0t»l<^eoicát) |

I x'-x Nyári és téli üdülőhely Z**v | 
1/ i □ és tengeri fürdő. = 1 |J

^ P A szálloda közvetlenül a ten- fA szálloda közvetlenül a ten­
gerparton, a fürdő közelében 

fekszik.
Modern berendezés. — 
Kávéház és éttereimnél. 

* Lift — villanyvilágítás — 
{yr Olvasó terem.

Hidegvizgyogyintézet — 
— Meleg házi fürdők.—

D
□
D
O
D
D

□
D
D
□
□
□

/V
Figyelmes UiszoIig.il»s

Mérsékelt árak

V*
A

I

J
Catti György utóda

cs. és kir. udvari szállító
gyógyszertára

— a városi torony mellett.
Ajánlja magát minden orvosi rendelés 

azonnali és exakt elkészítésére. Kapható 
minden gyógyszerészeti különlegesség, 
gyógyszappanok, az összes ásvány vizek, 
toalettezikkék és szépitőszerck, stb. stb.

'■'“coui i\ium o u • «VI«. -------------- - -.................... - -- ------------------------------ ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

A Fiumei Népbank Részvénytársaság
Fiume, Via Andrássy 1. szám, I. emelet,

elfogad takarékbetéteket takarékkönyvecskékre, tiszta 4°|o kamatozás mellett.
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Szálloda és Panzió
LÄCKNER

ABBÁZIA, Reichsstrasse.
Gyönyörű tengeri kilátás majd­

nem minden szobából.

Magyarok kedvencz lakhelye.
Olcsó árait.

Előzékeny és pontos kiszolgálás.
fürdő a házban.

= Villanyvilágítás. —

KOVitS-BRUN K. EMIL

Rudouits penziója
A fürdő központján, a Curparkkal szemben.

Mii fekvés. Lift. Fürdők a házban.
■\ : ciiiela ,, egyarság találkozó helye 

fii.I.den kényelem ! 
'i'KL.. 2T02rT 23. SZ-Á.:fcvC.

Hotel és penzió Plesch
ABBAZIA

Reicbsstrasse (azelőtt villa ThallerX
Minden szobából kilátás a ten­

gerre. Olvasó, étkező és zeneterem. 
Villany világítás, fürdők n házban. 
Kitűnő konyha. Napi ellátás szobával 
7 koronától feljebb.

„ELEKTRA SZALON“
(M o/RÓféiiyképfk).

(Corso 14. szám, szemben a postaépülettel], 

1907. május 8-ától május 14-ig

Kitűnő uj műsor.
Állandó előadások.

Hétköznapokon d. u. 5—10-ig. 
Vasárnapokon d. e. 10—1-ig és 

d. u. V24—11-ig.

ZBelépti&ij :
I. hely 50 fill., gyermekeknek 10 éven 
alul 30 fill. II. hely 20 fill., gyer­

mekeknek 10 éven alul 10 fiit.

Szoba és czimerjcsti
■vállalat.

Van szerencsénk a n. é. kö­
zönséget értesíteni, hogy Via 
del Pino 8. szám alatt czimer-, 
szobafestő és mázoló-üzletet
nyitottunk.

Elvállalunk szoba- és díszlet- 
festést, mázolást a legegyszerűbb 
kiviteltől a leggazdagabbig.

Fa-, bádog-, vászon- és üvcg- 
czimtáblák készítését a legmo­
dernebb kivitelben a legolcsóbb 
árak mellett.

A n. é. közönség szives párt­
fogását kérik

mély tisztelettel
Kurz Frigyes és tsa

Via del Pino 8. szám.

ír

r VELENCZE

Hotel Moderne Manin
TULAJDONOS ZACCHEO A. és TÁRSA.

A Márkustér közvetlen közelében minden kénye­
lemmel berendezett szobákkal, lifttel, fürdőkkel és remek- 

étteremmel.

A Kőbányai Polgári Serfőzde kiváló minőségű 
söreinek kimérése.

A Velenczét látogató magyar közönség kedvencz 
találkozó helye.

■ ygT Déli és esti hangversenyek, ... -1

v2\[^oi B Im

ciDO-ueceneze
elsőrendű tengeri fürdő és klimatikus gyógyhely.

„fiungaria-Palace“ szálló
120 szobával és remek szalonokkal.

Külön e czélra a higiénia legújabb követelményei szerint épített szállá 
minőén modern kényelemmel.

fl szálló nem tartozik semmiféle társasághoz s így módjában van 
mérsékeli árakat szabni.

~ Nagy kert és terrasz, kilátással a föutra.

Tulajdonos: FABRIZIO L.

Az egész személyzet magyarul beszél Magyar konyhafönök.
Kőbányai Polgári sör.

Szájpadlás nélküli szabadalmazott

FOGSOROKAT
egy darabból kizárólag készít

FEISCH LEO
fogműterme, az Adamich-tér sarkán Via Lido ! 

2. II. emel. < Rinaldi ház)
gy naponta d e. 8 12 és d. u. 2—6,

Minden műtétet fájdalom nélkül személyesen 
végez cl.

Foghúzás, arany-ezüst és porczellán-plombirozás. 
Aranykoronák: szájpadlás nélküli arany fogsorok; 

porczellán és arany fogsorok (legújabb). Kanosuk- és 
smaltol- fogsorok.

Katonatisztek, állami és vasúti tisztviselők jelen­
tékeny mérséklésben részesülnek.

Hímmel Ferdinand Fiume
Via Adria 1. sz. Zmaics-ház. 

Részit:

Angol-, íranczia-, sport- és amazonruhákat.
Mérsékelt árak. '•gíw Kifogástalan szabás.

m

Pension Pilsner-Hof
^.-bToazia,.

Pensió.napi teljes ellátással 
6 koronától feljebb.

Kitűnő kóser konyha.
Szobák és étkezés étlap szerint 

is jutányosán számíttatnak.

les-ssees-seesees's

CIRKVENICÄ
SZÁLLÓ ÉS PENSIO 

CIRKVEfilCfl.
fi magyarság legkedveltebb központja.

Szobák gyönyörű tengeri kilátással. 
Családok resztre nagy kedvezmény.

Figyelmes kiszolgálás. Mérsékelt árak. 
Tulajdonos: Körner Iván.

Használt és uj

Zsákok raktára.
Bel- és külföldi gyártmányú uj- és használt 

zsákok vétele és eladása.

Rtipnik Emil
Örményi-tér ti. sz. Steinmann-féle ház.

■Telefsn. 226. sz. ——-----r

A községi takarékpénztár
elfogad takarékbetéteket könyvecskére 1 koronától felfelé 

kamatozással (félévről félévre tőkésítve) minden adólevonás nélkül. A kamatok 
a betét napját követő munkanaptól számíttatnak.

Visszafizet takarékkönyvre tőkéket, rendesen előleges felmon­
dás nélkül; a körülményekhez képest azonban fentartja a takarékpénztár magá­
nak a jogot, hogy szükség esetén alapszabályai 12. g-át vegye igénybe. A kama­
tozás megszűnik a visszafizetés napját megelőző munkanappal.

Betétek, melyek a befizetést követő munkanaptól számított 8 napon belül 
vétetnek ki. minden kamatozás nélkül fizettetnek vissza.

Törlesztéséé kölcsönt ad 5°/0 kamattal a városban vagy 
annak 3 alközségében levő ingatlanokra való jelzálogos betáblázás ellenében.

Előlegeket ad jutalékmentesen 5°/0 kamat mellett a bécsi és buda­
pesti tőzsdei árlapban foglalt értékpapírokra az árfolyam 3/4 részéig.

Hivatalos órák naponta délelőtt 9-től délután 1 óráig.

AZ IGAZGATÓSÁG,

Nyomatott az .Unió» könyvnyomdában Fiume, (Adria palota, Riva Szápáry).
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